



## Nyomtatott és online sajtó

### Markó Attila: Romániában nem működik a jogállamiság

2023. május 8. – MTI, hirado.hu, maszol.ro, Krónika, szekelyhon.ro

Romániában nem működik a jogállamiság, egy jogállami társadalomban nem lehet, hogy az igazság szerencse- és személyfüggő legyen - jelentette ki Markó Attila hétfőn Sepsiszentgyörgyön tartott sajtótájékoztatóján. A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) volt kisebbségügyi államtitkára, a bukaresti restitúciós bizottság korábbi tagja nyolc és fél év után tért vissza Erdélybe, miután az ellene indult öt perből az utolsóban is felmentették a vádak alól. Az elmúlt években Magyarországon élő politikus hétfőn Antal Árpád sepsiszentgyörgyi polgármester és Tamás Sándor Kovászna megyei tanácselnök társaságában állt ki az újságírók elé. "Mi mindig is tudtuk, hogy Markó Attila ártatlan" - jelentette ki Antal Árpád "történelmi pillanatnak" nevezve a találkozót. Hozzátette, hogy 15 éve, a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium visszaszolgáltatását megtámadó Mikó-per elindulásakor is tudták ezt, ahogy akkor is, amikor Markó Attilára kiszabták az első perben a három és fél év börtönbüntetést. "Nyolc és fél évnek kellett eltelnie, hogy a román állam is kimondja azt, hogy Markó Attila ártatlan" - mutatott rá a sepsiszentgyörgyi elöljáró. Tamás Sándor úgy fogalmazott: "Románia egy kirakatország", és Markó Attila "ártatlan áldozata a román mélyállamnak". Arra emlékeztetett, hogy Románia a NATO- és Európai Unió csatlakozás előtt komoly lépéseket tett a visszaszolgáltatások terén a restitutio in integrum (előző állapotba való visszahelyezés) elvét követve. Ebben az időszakban több mint 110 egyházi ingatlant, számos közösségi ingatlant, jelentős erdőterületeket szolgáltattak vissza - idézte fel.

### Magyar miniszterelnökkel az élén, szakértői kormány fogja vezetni Szlovákiát

2023. május 8. – Új Szó, ma7.sk

Az államfő, Zuzana Čaputová vasárnap felmentette Eduard Heger (Demokraták) kormányát és hivatalnokkabinetet nevez ki, amelyet a magyar nemzetiségű Ódor Lajos fog vezetni. A szakértői kormány kinevezése több politikai változással is jár, Gyimesi György például elveszti parlamenti mandátumát. A köztársasági elnök jövő hét elején nevezi ki a hivatalnokkormányt, a napokban pedig nyilvánosságra hozza, hogy kik vezethetik majd az egyes minisztériumokat. Azt azonban már most közölte, a miniszterelnökhöz, Ódorhoz hasonlóan olyan szakemberekről van szó, akik nem indulnak a parlamenti választáson. Čaputová Hegerék menesztését egyebek mellett azzal indokolta, míg a szeptemberi előre hozott parlamenti választás után feláll az új kormány, mostantól kezdve akár hat hónap is eltelhet. A voksolás után ugyanis általában több hetet vesz igénybe, amíg megalakul a kabinet. „Hat hónap tehát elegendő idő arra, hogy a szakértői kormány stabilizálja a helyzetet és elvegye Szlovákiát az előre hozott választásig” – magyarázta. Az államfő elmondta, a szakértői kabinetet eddig csak azért nem nevezte ki, mert a Heger-kormány több olyan törvényjavaslatot dolgozott ki, amely a jelenlegi energiaválságot,



az önkormányzatok helyzetét, az újjáépítési terv megvalósítását, vagy a szegénységben élők gondjait voltak hivatottak kezelni. Ezeket Hegerék a parlamentben nagyrészt el is tudták fogadtatni. Čaputová azonban rámutat, mivel a parlamentnek már csak egy rendes ülése lesz, lényegében nem lehet már semmilyen új jogszabályt átvinni, így nem látta értelmét annak, hogy a Heger-kabinet továbbra is hivatalban legyen. Az elnök Hegerék menesztésekor arra is figyelmeztetett, a leköszönő kabinet minden jelenlegi tagja a hivatalnokkormány kinevezéséig köteles ellátni a tárcavezetői tisztségéből adódó feladatait.



## Nagyenyedi és kolozsvári diákcsapat lett a két első helyezett az Örökségünk őrei országos verseny döntőjén

2023. május 8. – Krónika

Erdély 5 megyéjéből 3 középiskolás és 3 általános iskolás csapat versenyzett a győzelemért a hétvégén a szatmárnémeti Kölcsey Ferenc Főgimnáziumban az Örökségünk őrei-Fogadj örökbe egy műemléket verseny idei országos döntőjén. Az országos döntőn az általános iskolások korcsoportjának győztese a Fekete Sereg JZsUK, a kolozsvári János Zsigmond Unitárius Kollégium hatodikosai, második helyezést ért el a Nagybányai Pénzverde őrei- Az időutazók csapat, a Németh László Elméleti Líceum ötödik osztályából, a dobogó harmadik fokára a Kézdivásárhelyi Fényírda őrei csapat állhatott, a Túróczi Mózes Általános Iskolából. Amint az RMDSZ hírlevelében szerepel, a középiskolások korcsoportjában az első díjat a Magyarlapádi Templom Testőrei csapat nyerte a nagyenyedi Bethlen Gábor Kollégiumból, míg a második helyen a Dicsőszentmártoni Vármegyeháza őrei, az Andrei Bârșeanu Elméleti Líceum csapata, a harmadik helyen pedig a Capistranius Alverna csapata állt, a Kolozsvári Református Kollégiumból. Winkler Gyula európai parlamenti képviselő felajánlásával a három dobogós csapat összesen egy brüsszeli tanulmányúton vehet részt.

## Több mint 5 millió euróból újulhat meg a komlódi Teleki kastély, ha nyernek rá uniós pénzeket

2023. május 8. – Krónika

Megújulhat a Beszterce-Naszód megyei Komlódon található Teleki kastély – a rendkívül leromlott állapotban levő barokk épület felújításához szükséges pénzüsszeget 5,5 millió euróra becsüli tulajdonosa, a Beszterce-Naszód megyei önkormányzat. A megyei tanács már ki is írta a kastély felújítási munkálataira a licitet a közbeszerzési platformon (SEAP), a kiírás szerint a munkálatok értékét 27,4 millió lejre, vagyis nagyjából 5,5 millió euróra becsülik, az összeget az Észak-Nyugat Regionális Operatív Programon keresztül, illetve a megyei önkormányzat költségvetéséből tervezik finanszírozni – adta hírül az Economica.net hírportál. A versenytárgyalásból győztesként kikerülő vállalkozásnak 24 hónapja lenne az épület régi pompájának visszaállítására. A cikk szerint ugyanakkor a megyei önkormányzat még csak ezután fog pályázni a finanszírozásra a 2021–2027-es költségvetési ciklus keretében rendelkezésre álló keretből.



## Sajtóértesülés: kiléphet a koalícióból az RMDSZ

2023. május 8. – maszol.ro

A Nemzeti Liberális Pártban (PNL), de a szociáldemokraták (PSD) körében is felmerült, hogy a közelgő kormányfőcsere nyomán megalakuló új kabinetben megszereznék maguknak a jelenleg RMDSZ-es miniszter által vezetett környezetvédelmi, vízügyi és erdészeti tárcát. Sajtóértesülések szerint ebben az esetben a magyar érdekvédelmi szövetség a koalíció elhagyása mellett döntene. Csoma Botond, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője nem kívánta kommentálni a Maszol megkeresésére a stiripesurse.ro értesüléseit. A portál információi szerint a szövetség berkein belül többségben vannak azok, akik a koalícióból való kilépést szorgalmazzák abban az esetben, ha a miniszterelnök-csere nyomán felálló új kormányban elvonnák az RMDSZ-től a jelenleg Tánczos Barna által vezetett környezetvédelmi, vízügyi és erdészeti minisztériumot. Június 1-jére Romániának új, szociáldemokrata miniszterelnök által vezetett kormánya lesz, amennyiben a kormánykoalíció két nagyobbik pártja betartja másfél évvel ezelőtt kötött megállapodást. A stiripesurse.ro forrásai azt is elmondták, hogy az RMDSZ teljesítette kormányzati feladatait, egyetlen olyan ok sincs, amiért a szövetség az eddig három helyett csupán két minisztériummal maradna, s ezáltal egy megtúrt koalíciós partnerre váljon.

## Brassóval „etetnék meg” Székelyföldet: beindult a térképátrajzolás nagyüzem Romániában

2023. május 8. – Krónika

Immár törvénytervezet formájában is testet öltött a romániai közbeszéd egyre „népszerűbb” témája, az ország közigazgatási átszervezése. A kezdeményező egy független, volt USR-es képviselő, aki múlt héten konkrét elképzeléssel „pipálta le” a hasonlóképpen ellenzékben politizáló AUR szintén brassói honatyájának napokkal korábban meglebegtetett tervét. A kettőben közös vonás, hogy Kovászna és Hargita megyét – egészben vagy részben – Brassó alá-mellé rendelnék. A benyújtott törvénytervezet szülőatyja Tudor Benga, aki 2020-ban a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) színeiben jutott második parlamenti mandátumához Brassó megyéből, ám tavaly nyáron kilépett a frakcióból és a pártból, miután hevesen kifogásolta az alakulat megyei szervezetében fennálló viszonyokat, illetve a megyeszékhely polgármesterének, Allen Colibannak munkáját. Most egy saját kezdeményezésű törvénytervezettel hallatott magáról, melyen elmondása szerint régóta dolgozik. A Románia közigazgatási-területi átszervezésére vonatkozó elképzelés a jelenlegi megyék összevonását, a községek és városok lakosságszámarány szerinti újbóli meghatározását és a közszolgáltatások elérésének újraszervezését célozza. A legfontosabb hozadéka, hogy 12 megyét tartalmaz a jelenlegi 41 plusz Bukarest felállás helyett.



## Az anyanyelvű oktatás minden téren előnnyel jár!

2023. május 8. – Nyugati Jelen

Május 3-tól lehet iratkozni előkészítő osztályba. Hunyad megyében a Dévai Téglás Gábor Elméleti Líceumban, ennek csernakeresztúri tagozatán, illetve a lupényi, vulkáni, szászvárosi és vajdahunyadi tagozatokon várják a magyarul tanulni vágyó kisdíákokat. Az anyanyelvi kultúra elsajátításán túl valamennyi magyar tannyelvű osztályban számos kedvezményben részesülnek a diákok: kezdve az ingyenes ebédeléstől és a délutáni foglalkozástól, el egészen a százezer forintos oktatási nevelési támogatásig, ingyenes iskolatáskáig és a magyar kisdíákok szállítását biztosító iskolabuszig – hívja fel az érintettek figyelmét Szász-Barra Zsófia, Hunyad megyei főtanfelügyelő-helyettes, ismertetve az iratkozással kapcsolatos tudnivalókat.



## Kassa város díját kapta Szaszák György újságíró, publicista

2023. május 8. – ma7.sk, felvidek.ma

A Kassai Városnapok keretében május 7-én a történelmi városháza nagytermében átadták a Város Díját és a Főpolgármester Díját a városban tevékenykedő személyeknek és szervezeteknek. Szaszák György újságíró, publicista a város és a közösség fejlesztése érdekében végzett több évtizedes munkájáért a Város Díját vehette át. Kassa Város Díjával az idén összesen nyolc egyént és három csoportot tüntettek ki. A kassai magyarok közül az elismerést Szaszák Györgynek adták át, ezzel is értékelve az utóbbi ötven év alatt végzett újságírói munkáját és a város kulturális, művészeti életében kifejtett aktivitásait. Szaszák György 1953-ban született Alsóláncon. 1968 óta él Kassán, ahol középiskolai tanulmányait végezte a kassai magyar gimnáziumban. 1971-ben az Új Szó napilap Kassa területi szerkesztője lett. Számtalan cikket írt a város társadalmi, kulturális, színházi és művészeti életéről. 1994-ben a CSEMADOK kassai városi választmányának titkára lett, ahol 1999-ig kulturális szervezője volt a város magyarságának, miközben a Szövetség a Közös Célokért Kassai Információs Iroda munkáját is irányította. A Pátria Rádió, a Magyar Távírási Iroda, a Szlovák Televízió magyar szerkesztősége, valamint a Duna Televízió külső munkatársaként is tevékenykedett. Nyugdíjas kora ellenére 2012-től mindmáig az amikassa.sk hírportál szerkesztőjeként dolgozik.

## Dél-Csehországban a nácik elleni harcokban elesett magyar honvédekre emlékeztek

2023. május 8. – ma7.sk

A második világháború végén a nácik elleni harcokban hősi halált halt magyar honvédekre emlékeztek hétfőn Dél-Csehországban. A Český Krumlovhoz közeli Zlatá Korunában a helyi önkormányzat, a prágai magyar nagykövetség, valamint a Cseh- és Morvaországi Magyarok Szövetségének (CSMMSZ) képviselői először a Rájov település (ma Zlatá Koruna község része) főterén lévő emlékműnél hajtottak fejet a 78 évvel ezelőtti háborús események áldozatai előtt, majd átvonultak a Zlatá Koruna-i temetőben lévő cseh és magyar sírokhoz, ahol folytatódott a kegyeleti emlékünnepe és a koszorúzás. Magyarország prágai diplomáciai képviselete

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. május 9.



nevében Baranyi András nagykövet koszorúzott. Koszorút helyezett el a síremléken a Cseh- és Morvaországi Magyarok Szövetsége is. Az emlékünnepség végén a helyi kórus elénekelte a cseh és a magyar himnuszt. Az immár hagyományossá vált megemlékezésen a néhány tucatnyi helyi lakos mellett számos csehországi magyar is részt vett, akik a CSMMSZ prágai helyi egyesületének szervezésében autóbusszal érkeztek a fővárosból Zlatá Korunába. A temetőbeli megemlékezés után a tömeg, amelynek élén tűzoltók és katonák cseh és magyar zászlókat vittek, átvonult a helyi kolostorhoz, ahol a Liszt Intézet magyar kulturális műsort rendezett.



## Tehetségpontok találkozója Keviben

2023. május 8. – Vajma.info

Keviben ma kezdődött el a helybeli Móra István Művelődési Egyesület és a Kunszentmártoni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tehetségpontja képviselőinek a találkozója. A vajdasági akkreditált és a magyarországi akkreditált kiváló tehetségpont képviselői az elkövetkező időszakra tervezett közös programjaikat beszélik meg az összejöveten, emellett a magyarországi vendégek holnap Zenta nevezetességeit is meglátogatják. A két tehetségpont már évek óta együttműködik egymással és a közös munka során egy komoly pályázaton is részt vettek, amely keretében több testvértalálkozót is szerveztek Magyarországon, illetve tartományunk területén – nyilatkozta hírportálunknak Szilágyi Erzsébet. Perpauer Attila, a kevi tehetségpont vezetője napilapunknak nyilatkozva elmondta, hogy egyesületük már tíz éve foglalkozik a tehetséges gyermekekkel, akik számára különböző műhelymunkákat, foglalkozásokat szerveznek.

## Oda kell figyelni a szórványra

2023. május 8. – Magyarszo.rs

Csütörtökön délelőtt a Magyar Nemzeti Tanács képviselői Törökkanizsára látogattak, ahol a helyi vezetőkkel egyeztettek a községben zajló munkáról, és kitértek a tervekre is. Az eseményen részt vett Fremond Árpád, az MNT elnöke, Rigó Pál Zsófia, az MNT alelnöke, Sárközi István, a végrehajtó bizottság elnöke, Lulić Emil hivatalvezető, Újhelyi Nándor, a törökkanizsai képviselő-testület elnöke, Jerasz Anikó, a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ megbízott igazgatója, valamint Törökkanizsa község VMSZ-szervezetének tagjai. A megbeszélés után Fremond Árpád ismertette a találkozó témáit, és elmondta, hogy a Magyar Nemzeti Tanács folytatja azon önkormányzatok látogatását, ahol jelen van a magyarság. – Ez alkalommal Törökkanizsán jártunk, ahol egy erős szórványközösség él. A megbeszélésen szóba került, hogy különböző oktatási és kulturális intézményeket kiemelt jelentőségűvé kellene nyilvánítanunk a község területén. Természetesen erről a kezdeményezésről még egyeztetni kell, de a helyiek részéről felmerült ennek az igénye. Az MNT nyitott a témával kapcsolatban, hiszen az elmúlt időszakban Szabadkán is bővítettük a kiemelt jelentőségű intézmények számát, ezért minden olyan községben igyekszünk ezt megtenni, ahol magyarok is élnek, és eddig még nem került rá sor.



## Beruházás a szórványban

2023. május 8. – Magyarország.rs

Hétfő délelőtt a Tiszaszentmiklóst és Hódegyházát összekötő útszakasz felújítását tekintette meg dr. Pásztor Bálint a Vajdasági Magyar Szövetség köztársasági parlamenti képviselője, frakcióvezetője és Lality Urbán Emese az építésügyi, közlekedési és infrastrukturális minisztérium államtitkára és több helyi képviselő. A munkálatok május elején kezdődtek és várhatóan július végén fejeződnek. Az útszakaszt 3,5 kilométer hosszan szélesítik ki és burkolják. A beruházás értéke mintegy 182 millió dinár. Dr. Pásztor Bálint hangsúlyozta, hogy a Vajdasági Magyar Szövetség meggyőződése, hogy joggal várhatjuk el mi vajdasági magyarok, mint az ország adófizető polgárai, hogy a mi önkormányzataink fejlesztési elképzeléseinek megvalósítására is jussanak a belgrádi országos költségvetési eszközökből.



## ORFK: több mint 9500-an érkeztek Ukrajnából hétfőn

2023. május 9. – MTI, Karpatalja.ma

Az ukrán-magyar határszakaszon 5006-an léptek be Magyarországra hétfőn, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 4506-an nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek - tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) kedden az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 54 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok beszerzéséért - áll a közleményben.

## Ismét elbocsátották Schink Istvánt

2023. május 8. – Karpatalja.ma, karp.in.ua

Ismételten menesztették a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskola igazgatóját. A hírt az oktatási intézmény osztotta meg Facebook-oldalán május 8-án. A munkácsi magyar iskola igazgatóját január 17-én menesztették. A vezetés nem indokolta a munkaszerződésének felbontását. Schink István ezután a bírósághoz fordult, amely április 19-én úgy határozott, hogy az igazgató elbocsátása megalapozatlan volt. A Munkácsi Kistérség Tanügyi Osztálya azonnali hatállyal visszahelyezte posztjára. Három hét elteltével azonban az igazgatót ismét menesztették. Ezúttal is érdemi indoklás nélkül.

## A veszprémi buszszállítmány második részlete is megérkezett Kárpátaljára

2023. május 8. – Karpatalja.ma, karp.in.ua

Veszprém városa 14 autóbust ajánlott fel humanitárius segélyként Ukrajna részére. Az adomány első tételét Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium parlamenti államtitkára adta át áprilisban Ungváron. A hat busz közül ötöt Harkiv, Csernyihiv és Szumi megyék között osztották szét. Egy Kárpátalján maradt. A szállítmány második fele május 8-án



érkezett meg a megyeközpontba – közölte Viktor Mikita, a Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatás (OVA) vezetője.

### Családi napot szervezett a Nagyberegi Református Líceum (videó)

2023. május 8. – karp.at.in.ua

A Nagyberegi Református Líceum családi napot szervezett a Bereg-Campben, ahol a remek időjárásnak köszönhetően a résztvevőknek lehetőségük volt sütni, főzni, játszani. A második alkalommal megrendezett eseményen a diákok és családtagjaik, valamint az intézmény tanárai különböző ételeket készítettek. Tóth László, lelkes-igazgató például pizzát sütött a kigyósi szőlőshegyek környezetében. Taracközi Marianna, a szülői tanács elnöke elmondta: a családi napot azért szervezték meg immár második alkalommal, mert szeretnék a tanárok, a gyerekek és a szülők közötti kapcsolatot még jobban erősíteni. A kikapcsolódás mellett a rendezvény alkalmat adott arra, hogy a szülők és a tanárok megbeszéljék a tanév közben felmerülő kérdéseket is. A nap végén az egybegyűltek közös áhítattal adtak hálát az együtt töltött időért.

### Közös ünnepi műsorral köszöntötték az édesanyákat a munkácsi magyar tanintézmények növendékei

2023. május 9. – karpataljalap.net

Szívet melengető ünnepi műsorral köszöntötték az édesanyákat és a nagymamákat a munkácsi magyar oktatási intézmények – a Szent István Líceum, a II. Rákóczi Ferenc Középiskola, valamint a Szent József Óvoda – növendékei május 7-én a Munkácsy Mihály Magyar Ház dísztermében megtartott anyák napi ünnepségen. A virágzó május első vasárnapja nem véletlenül lett az édesanyák ünnepe. Ekkor bontja ki díszeit a legtöbb növény, így azoknak legpompásabb virágait választhatjuk és köthetjük az anyák napi csokorba. Ugyancsak visszatérnek hozzánk a hűség dalos hangú jelképei, a fecskék, miként visszatérnek a kedves szülői házba a szerető gyermekek is, így találóan és kifejezően kapcsolódik egymáshoz a természet megújulása és a család ünnepe.



## *Elektronikus sajtó*

### Határok nélkül

2023. május 8. – Kossuth Rádió

10 éve indult útjára a Székely Nemzeti Tanács uniós polgári kezdeményezése a nemzeti régiók védelmében. A "Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért" című polgári kezdeményezés célja, hogy az unió kohéziós politikája

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. május 9.



kezelje kiemelt figyelemmel azokat a régiókat, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő régióktól. Az 1 millió négyszázezer uniós polgár aláírásával támogatott sikeres kezdeményezést viszont csak a jövő évi európai parlamenti választásokat követően terjesztik be az Európai Bizottságnak - hangsúlyozza az évforduló alkalmából kiadott közleményében Izsák Balázs, SZNT elnök, a Kezdeményezés Polgári Bizottságának képviselője.

Szombaton este ünnepélyesen felavatták a felújított csíkborzsovai kultúrotthont. Csíkborzsova közel 700 lelket számláló település, közigazgatásilag Szépvíz község része. Nemcsak a faluképe vonzó, hanem kulturális élete és hagyományai is figyelemre méltóak: gyerek- és ifjúsági néptánc-csoportja és népdal-énekesei, népes citeragyüttese, hagyományőrzői és kórusai vannak. Mindezt bemutatták a megnyitó ünnepségen.

25 éves a SZÉK, azaz a Székelyudvarhelyi Egyetemi Központ. A tatabányai székhelyű Modern Üzleti Tudományok Főiskolája, a ma is töretlen népszerűségű kereskedelem-marketing szakkal indult és Erdély első nappali tagozatos, magyar nyelven működő intézménye volt. Negyed évszázaddal és 2700 diákkal később ma már Székelyudvarhelyi Egyetemi Központként, négy alapképzésnek és két mesterképzésnek ad otthont.

A Vigyázók Had- és Kultúrtörténeti Egyesület önkéntesei több mint 15 éve kutatják és újítják fel az első, valamint a második világháborús magyar katonák nyughelyeit Kárpátalján. A szentendrei székhelyű egyesület munkáját nagyban korlátozta az orosz offenzíva miatt kialakult válság helyzet. Az idén a beregszászi temetőben kezdtek, de a jól megszervezett gondnoki hálózatnak köszönhetően a már eddig feltárt sírkertek sem maradtak gondozatlanul.

A nagy hagyományoknak örvendő Vajdasági Suliszínház Fesztivál egyik elődöntőjének házigazdája Muzslya volt. Ezen a rendezvényen főleg a bánáti anyanyelvápoló csoportok léptek színre, de volt egy-egy csapat Szerémségből és Bácskából is, mégpedig Maradékról és Titelről. A gyerekek anyanyelvápoló órákon tanulják a magyar nyelvet, és minden évben örömmel készítenek kis jeleneteket a fesztiválra, ahol bemutatják tudásukat.

Pedagógus, rádiós újságíró, a zentai Közművelődési Központ vezetője. alapító igazgatója a Magyar Művelődési Intézetnek, de ami miatt igazán ismertté vált a neve az egész Kárpát medencében, hogy 8 éven át vezette a vajdasági magyarok kisebbségi önkormányzatát a Magyar Nemzeti Tanácsot. A Kossuth rádió Nagyok műsorának mai vendége Hajnal Jenő. Előzetes hallanak a mai adásból.